



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ**  
**В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Матросова, 29, м. Запоріжжя, 69057

тел. 239-20-02, info@zr.npu.gov.ua

Ідентифікаційний код 40108688

27.04. 2017 №ДНУ/01/43-2017 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2017

Народному депутату України  
**Кривохатьку В.В.**

***Шановний Вадиме Вікторовичу!***

Керівництвом ГУНП уважно розглянуто Ваше повторне звернення від 27.03.2017 №1360, щодо перевірки законності функціонування пунктів прийому металобрухту на території смт. Кушугум. Вказане звернення для організації перевірки та прийняття по ньому законного рішення в порядку ст.218 КПК України направлено до Запорізького відділення Дніпровського ВП ГУНП в Запорізькій області.

Інформацію за фактом незаконного функціонування пунктів прийому металобрухту розташованих по вул. Центральна, 135 та вул. 21-го Партз'їзду, 15 в смт. Кушугум, внесено до ЄРДР №12017080230000134 від 26.01.2017 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 ст.213 КК України. Ваше звернення долучено до матеріалів вказаного кримінального провадження. В межах даного кримінального провадження проведено обшуки за вказаними адресами, в результаті чого фактів, які вказують на протиправну діяльність виявлено не було.

При перевірці обліків Запорізького РВП Дніпровського ВП ГУНП в Запорізькій області, щодо змушення неповнолітніх здачі металевих виробів як металобрухту в час, коли дорослі знаходяться на роботі не встановлено.

Працівниками сектору кримінальної поліції спільно з інспекторами сектору превентивної діяльності Запорізького РВП ДВП ГУНП в області опитано працівників Кушугумської селищної ради на предмет встановлення звернень громадян щодо фактів незаконного функціонування пунктів прийому металобрухту або заволодіння металобрухту шахрайським шляхом з домоволодінь місцевих мешканців. Встановлено, що з даних питань до селищної ради ніхто не звертався.

В ході проведення перевірки шляхом особистого пошуку, встановлено місцевих мешканців смт. Кушугум Парамонова О.М. та Неустроева В.М., які повідомили, що раніше за вказаними вище адресами перебували пункти

прийому металобрухту але на теперішній час вони не функціонують, інші ймовірні місця збуту їм не відомі. З метою здійснення опитування заявника Красова Е.Є. оперуповноваженим СКП Запорізького РВП ДВП ГУНП в області Павлюченком М.Б. здійснено дзвінок на номер телефону +380957181579, в ході якого Красов Е.Є. відмовився від зустрічі з працівниками поліції та подальшого надання будь-яких пояснень або заяв.

На теперішній час досудове слідство за вказаним фактом триває. Про всі прийняті по ньому процесуальні рішення буде повідомлено зацікавлених осіб.

Про результати розгляду Вашого звернення повідомлено Красова Е.Є. (вих. №2353/44/01/03-2017 від 24.04.2017).

Керівництвом УКР ГУНП ініційовано проведення службового розслідування на предмет причетності працівників карного розшуку Запорізького РВП ДВП ГУНП в області до організації діяльності незаконних пунктів прийому металобрухту на території смт. Кушугум. У разі виявлення фактів порушення працівниками карного розшуку вимог чинного законодавства Вам буде негайно повідомлено.

Вживаються заходи щодо подальшого виявлення незаконних пунктів прийому металобрухту, розташованих на території смт. Кушугум в Запорізькій області. У разі отримання бажаного результату Вас буде негайно поінформовано.

**З повагою**  
начальник  
полковник поліції



**О.В. Золотоноша**